
(สรุปผลจากแบบประเมินความพึงพอใจของประชาชน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕) 
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม 
**เก็บข้อมูลประชาชนต าบลดอนรวก หมู่ที่ ๑-๕ จ านวน ๑๐๐ ชุด** 

ส่วนที่ ๑  ข้อมูลทั่วไป 
๑. เพศ  (๑) ชาย  จ านวน  ๕๕  คน  (๒) หญิง  ๔๕  คน 
๒. อายุ  (๑) ต่ ากว่า ๒๐ ปี  จ านวน  ๑๑  คน (๒) ๒๐ – ๓๐ ปี     จ านวน  ๑๕  คน 
  (๓) ๓๑ – ๔๐ ปี   จ านวน  ๒๖  คน (๔) ๔๑ – ๕๐ ปี     จ านวน  ๒๘  คน 
  (๕) ๕๑ – ๖๐ ปี   จ านวน  ๑๐  คน (๖) มากกว่า ๖๐ ปี  จ านวน  ๑0  คน 
๓. การศึกษา (๑) ประถมศึกษา       จ านวน  ๔๐  คน     (๒) มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า  จ านวน  ๓๒  คน 
  (๓) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า   จ านวน  ๑๓  คน (๔) ปริญญาตรี     จ านวน  ๑๕  คน 
  (๕) สูงกว่าปริญญาตรี   จ านวน  -  คน  (๖) อ่ืน ๆ  จ านวน  -  คน 
๔. อาชีพหลัก (๑) รับราชการ       จ านวน  ๘  คน       (๒) เอกชน/รัฐวิสาหกิจ  จ านวน  ๗  คน 
  (๓) ค้าขาย ธุรกิจส่วนตัว   จ านวน  18  คน     (๔) รับจ้าง     จ านวน  ๓๓  คน 
  (๕) นักเรียน นักศึกษา   จ านวน  ๑๔  คน       (๖) เกษตรกร  จ านวน  20  คน 
ส่วนที่ ๒  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
 ท่านมีความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวมมากน้อยเพียงใด 

รายการประเมิน 
ความพึงพอใจ 

พึงพอใจมาก พึงพอใจ ไม่พอใจ 
๑)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 20 คน 77 คน ๓ คน 
๒)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/
กิจกรรม 

๑๗ คน ๘0 คน 3 คน 

๓)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/
กิจกรรม 

๑๘ คน ๗๙ คน ๓ คน 

๔)  การรายงานผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ๑๕ คน ๘๓ คน ๒ คน 
๕)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ๑2 คน ๘๗ คน 1 คน 
๖)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ๑๙ คน ๘๐ คน ๑ คน 
๗)  กลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา ๒๓ คน ๗๕ คน ๒ คน 
๘)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของ
ประชาชน 

๑๑ คน ๘๘ คน ๑ คน 

๙)  ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ๑๕ คน ๘๓ คน ๒ คน 
คิดเป็นร้อยละ ๑๖.67 ๘๑.33 ๒.00 

 
 จากการส ารวจกลุ่มตัวอย่างในต าบลดอนรวก จ านวน ๑๐๐ คน ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานของ
องค์การบริหารส่วนต าบลดอนรวกในภาพรวม ประชาชนมีความพึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ ๑๖.67 มีความพึงพอใจ 
คิดเป็นร้อยละ ๘๑.33  และไม่พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ ๒.00  


